
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

I'm totally blind and when there is no sighted person around, I don't watch television unless 
the programme has audio description.  
 
It is a huge improvement and I find it helpful. And it has improved since it has started as it 
can be a difficult thing to do and the describers are learning and are improving with practice.  

 


	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

